50)

Dornain: 4,4,5,-2,2 (@ Fanger 377,04

ot

-

Y@%, No Y eia@c%*-; In O{(:);f‘f\auw\ / PaSSQ":} VE?(‘\'\.(A lme dest

Vo 1ovs, ok leagt one X bas 4o e pea ‘
Oxarnple:  (1,2) (3,7) (5,65 (-3) (1)
&\ D Allceals \03 D x> |
{2‘ ‘1.—’-—..\/&1 R ol reals
'F\)V’: ‘_,J’(h [ Ya ﬂ()"{ G ‘"GFC:\"@:{\

‘ G
CuRic ,gi?‘é 1= )’\3 @*‘:3@1;; root ) 3(;,@'\: J X
Narroner, down 1 retlect p-axis B3

]

i

|
|
|
!



=

wider | ruhtd, daon d letleck over x-axis
NJ
Viaf rower VP ﬁ

R‘“mgu / 1

A
X
ot wi g

—_%ﬁ‘x#? - \3 YV\\)I"\"(P[\T’ k\f —
X -‘R\f =6 S*Udara;k Lorrn

) olsswte valve plA= x| an iuach‘cd“ I )-JC('H:—}{




(%

0,) X — HYLiD

=X - IX
“Hy = “Ix+ 10
- g_i m{_l —_—t f
75 yons} % },{\ ...._.“,5_;

b) slege= § Nud (o,-%)
c) d.) ~

g W -7
)= —7_~”‘L" o vk 0 £\ wJJ
This 1w QA uv\—“_r‘"‘%‘mw&- ln»xg ; X = —

e rm——e




e
-1
§

R T L L

S’va e i A o .\5 Q{-}
‘\ {]'(l\ v \%‘Q/ /i;(:)l'\u"_':'{""h\u? 5_:3

o?x+5'7 = —]0
5;}: "Z)(w"}@ |

> }
-

§
}JL.

s

f
o
5
-
o

_‘t‘
.J',;‘

E, N e 1
{llléjT

AxtHy = A

‘%‘b“{; =a.%

E——————

T

X“‘P;e\f = ~I0 é’m\;'i%(ﬁﬁ \U“i'f—';?\

N‘D SQIW{") >}




97{)@’3?) (ox + u\f: - mw,,.,.., o .
K +1y = 14

dHx + 1% = 24

—S X -"-“,2_; — =&
F q)ﬂ I 7
A= =X
b)) +2 Ss)= = (—-Q,lcg\)
-]o) b 27 — ‘@
3\]’ = ¥
=0

lifl\) YOLL “"’mr‘h pam {Q_f( ]'m@.*‘g

,X&q) \/Ou\ r\aﬂ o untrue  steden et
(ex. O=H)

1\ VOIA ﬂefiﬁ* g '\'me

,.,o\m\“&‘f‘;Jﬂux‘"}‘
“ (ex. 0=0)




